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Tun paboTbl: Joknasa
MpepmMeT: DKOHOMUYeCKas reorpacus
HeT

AHanu3 gMHaMMKK CTpaH
Mpoun3BoncTeo Bymary n KapToHa

1. B nepuog ¢ 1950 no 2010 rogbl TObKO 6 CTpaH urypmnpoBanm B cnucke 10 nngepoB no npomssoacTtey bymarn
M KapToHa:

CLWA

KaHagoa

OPI (TepmaHuns)

®paHuunsa

AnoHusA

DunHNaHonA

Ons aHanusa 5 cTpaH 6b1s10 peleHo BbibpaTh BCE NepevynciieHHble Bhlille CTpaHbl, Kpome ®Pl, Tak Kak B
CTaTUCTUYECKUX AaHHbIX BN0Tb A0 2010 rofa cTpaHa 3Ha4uTca kak ®Pl, a ¢ 1990 rofa Takon CTpaHbl y>Ke He
cyuiecTByerT.

[lo pesynbTaTam aHanusa Tabnuubl MOXXHO caenaTb cnepytouine BblBOAObI:

1) C 1950 no 2000 rop 6eccMeHHbIM NnaepoM B NponsBoacTee bymaru un kaptoHa 6biim CLUA, a B 2010 nx cmecTun
Kutan. Kotopbin ¢ 1960 roga nocTeneHHO HapalimMBaa TeMMbl MPON3BOACTBA.

34ecCb BaXXKHO OTMETUTb ABa acnekTa: pocT nponssonctea B CLUA no 2000 ropa ysenu4dmsancs, a k 2010 rogy
ynasn ¢ 86,6 MmaH T Jo 72,1 maH T. B To Bpema Kak npomn3sonctso B Kutae ¢ 2000 go 2010 r ysenunyumnoce ¢ 32,1 go
83,7.

2) Bce cTpaHbl OCHOBHOW MATEPKU NNMAEPOB MMeloT 6obLiMe 3amnachk! ieca U BbICOKME MoKasaTeNn 3aroToBKuU
OPEeBECUHBbI.

HEeT

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. ECan Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
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